
1. Dane identyfikacyjne produktu:
Nazwa produktu: Stacja Pogodowa
Model: Forecastify C2024M30

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa:
Ogólne: Przed użyciem zapoznaj się z
instrukcją obsługi. Nieprawidłowe
użytkowanie produktu może prowadzić do
obrażeń lub uszkodzenia mienia. Nie
próbuj samodzielnie naprawiać
urządzenia. Wszelkie naprawy powinny być
przeprowadzane przez autoryzowany
serwis. Chroń urządzenie przed wilgocią,
wysokimi temperaturami i bezpośrednim
działaniem promieni słonecznych. Nie
używaj agresywnych środków
czyszczących do czyszczenia urządzenia.
Baterie: Nie mieszaj różnych typów baterii.
Wyjmij baterie z urządzenia, gdy nie jest
używane przez dłuższy czas, aby uniknąć
wycieku elektrolitu. W przypadku wycieku
elektrolitu, należy zachować ostrożność i
unikać kontaktu ze skórą i oczami. W
przypadku kontaktu, przemyć skażone
miejsca dużą ilością wody i skontaktować
się z lekarzem. Baterie należy utylizować
zgodnie z lokalnymi przepisami.
Zasilacz: Używaj tylko zasilacza o
parametrach zgodnych z zaleceniami
producenta (5V 1,2A). Użycie
nieodpowiedniego zasilacza może
spowodować uszkodzenie urządzenia lub
stanowić zagrożenie pożarowe. Przed
podłączeniem zasilacza, upewnij się, że
napięcie w gniazdku elektrycznym jest
zgodne z napięciem podanym na tabliczce
znamionowej urządzenia. Nie używaj
uszkodzonego zasilacza. W przypadku
uszkodzenia, należy go wymienić na nowy.

Dzieci: Produkt nie jest przeznaczony dla
dzieci poniżej 8 roku życia. Dzieci powinny
być nadzorowane podczas korzystania z
urządzenia. Małe elementy mogą stanowić
ryzyko zadławienia.
Dodatkowe informacje: Urządzenie nie jest
przeznaczone do użytku na zewnątrz. Nie
należy narażać urządzenia na silne wstrząsy i
uderzenia. W przypadku jakichkolwiek
problemów z urządzeniem, należy
skontaktować się z producentem lub
autoryzowanym serwisem.

3. Informacje o zgodności z normami:
Zgodność z dyrektywami: Urządzenie jest
zgodne z dyrektywą 2014/53/EU (RED) oraz
2011/65/EU (RoHS).
Deklaracja zgodności UE: Pełny tekst
deklaracji zgodności UE jest dostępny pod
adresem internetowym:
https://zoltatrade.pl/pdf/deklaracja_zgodno
sci.pdf

4 . Informacje o gwarancji:
Okres gwarancji: 2 lata od daty zakupu.
Warunki gwarancji: Zgodnie z ogólnymi
warunkami gwarancji firmy ZOLTA Trade Sp. z
o.o.

5. Inne informacje:
Kraj pochodzenia: Chiny

Zasilanie: Stacja pogodowa: 3 x bateria
AAA lub zasilacz 5V 1,2A
Czujniki zewnętrzne: 2 x bateria AA

Częstotliwość: 433 MHz

Uwaga: Karta produktu ma charakter
informacyjny i nie stanowi oferty handlowej w
rozumieniu Kodeksu Cywilnego.

Stacja pogodowa
PL

Pamiętaj, że przestrzeganie powyższych ostrzeżeń zapewni bezpieczne
i prawidłowe użytkowanie stacji pogodowej Forecastify C2024M30.

https://zoltatrade.pl/pdf/deklaracja_zgodnosci.pdf
https://zoltatrade.pl/pdf/deklaracja_zgodnosci.pdf


1 Product identification data:
Product name: Weather Station
Model: Forecastify C2024M30

2. Safety warnings:
General: Read the operating instructions
before use. Incorrect use of the product
may lead to injury or damage to property.
Do not attempt to repair the unit yourself.
Any repairs should be carried out by an
authorised service centre. Protect the unit
from moisture, high temperatures and
direct sunlight. Do not use aggressive
cleaning agents to clean the device.
Batteries: Do not mix different types of
batteries. Remove the batteries from the
device when not in use for a long time to
avoid electrolyte leakage. In case of
electrolyte leakage, use caution and avoid
contact with skin and eyes. In the event of
contact, flush the contaminated areas
with plenty of water and contact a doctor.
Dispose of batteries according to local
regulations.
Power supply: Use only a power supply
unit that conforms to the manufacturer's
recommendations (5V 1.2A). Use of an
unsuitable power supply unit may damage
the unit or be a fire hazard. Before
connecting the power supply unit, make
sure that the voltage at the electrical
outlet matches the voltage indicated on
the unit's rating plate. Do not use a
damaged power supply unit. If damaged,
replace it with a new one.
Children: This product is not intended for
use by children under 8 years of age.
Children should be supervised when using
the appliance. Small parts may present a
choking hazard.

Additional information: The device is not
intended for outdoor use. Do not subject the
device to strong shocks or impacts. If you
have any problems with the unit, contact the
manufacturer or an authorised service
centre.

3. Information on compliance with standards:
Compliance with directives: The device
complies with Directive 2014/53/EU (RED)
and Directive 2011/65/EU (RoHS).
EU Declaration of Conformity: The full text of
the EU Declaration of Conformity is available
at:
https://zoltatrade.pl/pdf/deklaracja_zgodno
sci.pdf

4 . Warranty information:
Warranty period: 2 years from the date of
purchase.
Warranty conditions: In accordance with the
general warranty conditions of ZOLTA Trade
Ltd.

5. Other information:
Country of origin: China
Power supply: Weather station: 3 x AAA
batteries or 5V 1.2A adapter
External sensors: 2 x AA battery
Frequency: 433 MHz

Note: The product sheet is for information
purposes only and does not constitute an offer
within the meaning of the Civil Code.

Weather Station
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Remember that following the above warnings will ensure safe and
correct use of the Forecastify C2024M30 weather station.



1. Identifikační údaje výrobku:
Název výrobku: Meteorologická stanice
Model: Forecastify C2024M30

2. Bezpečnostní upozornění:
Obecné informace: Před použitím si
přečtěte návod k obsluze. Nesprávné
používání výrobku může vést ke zranění
nebo poškození majetku. Nepokoušejte se
přístroj sami opravovat. Veškeré opravy by
mělo provádět autorizované servisní
středisko. Chraňte přístroj před vlhkostí,
vysokými teplotami a přímým slunečním
zářením. K čištění přístroje nepoužívejte
agresivní čisticí prostředky.
Baterie: Nemíchejte různé typy baterií.
Pokud baterie delší dobu nepoužíváte,
vyjměte je ze zařízení, aby nedošlo k úniku
elektrolytu. V případě úniku elektrolytu
dbejte zvýšené opatrnosti a zabraňte
kontaktu s pokožkou a očima. V případě
kontaktu opláchněte kontaminovaná místa
velkým množstvím vody a kontaktujte
lékaře. Baterie zlikvidujte v souladu s
místními předpisy.
Napájení: Používejte pouze napájecí zdroj,
který odpovídá doporučením výrobce (5V
1,2A). Použití nevhodné napájecí jednotky
může vést k poškození přístroje nebo k
nebezpečí požáru. Před připojením
napájecí jednotky se ujistěte, že napětí v
elektrické zásuvce odpovídá napětí
uvedenému na typovém štítku jednotky.
Nepoužívejte poškozenou napájecí
jednotku. Pokud je poškozená, vyměňte ji
za novou.

Děti: Tento výrobek není určen k používání
dětmi mladšími 8 let. Děti by měly být při
používání spotřebiče pod dohledem. Malé
části mohou představovat nebezpečí
udušení.
Další informace: V případě, že se jedná o
nebezpečný výrobek, je nutné, abyste se o
něj postarali: Přístroj není určen pro venkovní
použití. Nevystavujte přístroj silným otřesům
nebo nárazům. V případě jakýchkoli problémů
s přístrojem se obraťte na výrobce nebo na
autorizované servisní středisko.

3. Informace o shodě s normami:
Informace o souladu se směrnicemi: Přístroj
je v souladu se směrnicí 2014/53/EU (RED) a
směrnicí 2011/65/EU (RoHS).
Prohlášení o shodě EU: Úplné znění EU
prohlášení o shodě je k dispozici na adrese:
https://zoltatrade.pl/pdf/deklaracja_zgodno
sci.pdf.

4. Informace o záruce:
Záruční lhůta: Záruční doba: 2 roky od data
nákupu.
Záruční podmínky: V souladu se všeobecnými
záručními podmínkami společnosti ZOLTA
Trade s.r.o.

5. Další informace: 
Země původu: Čína
Napájení: Meteorologická stanice: 3 x AAA
baterie nebo 5V 1,2A adaptér.
Externí senzory: 2 x baterie AA
Frekvence: 433 MHz

Poznámka: Produktový list má pouze informativní
charakter a nepředstavuje nabídku ve smyslu
občanského zákoníku.

Meteorologická stanice
CZ

Nezapomeňte, že dodržování výše uvedených upozornění zajistí bezpečné
a správné používání meteorologické stanice Forecastify C2024M30.



1. Daten zur Produktidentifikation:
Produktname: Wetterstation
Modell: Forecastify C2024M30

2. Sicherheitshinweise:
Allgemeines: Lesen Sie vor dem Gebrauch die
Bedienungsanleitung. Eine unsachgemäße
Verwendung des Produkts kann zu
Verletzungen oder Sachschäden führen.
Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu
reparieren. Alle Reparaturen sollten von einem
autorisierten Kundendienst durchgeführt
werden. Schützen Sie das Gerät vor
Feuchtigkeit, hohen Temperaturen und
direkter Sonneneinstrahlung. Verwenden Sie
keine aggressiven Reinigungsmittel zur
Reinigung des Geräts.
Batterien: Mischen Sie nicht verschiedene
Batterietypen. Nehmen Sie die Batterien aus
dem Gerät, wenn sie längere Zeit nicht
benutzt werden, um ein Auslaufen des
Elektrolyts zu vermeiden. Falls Elektrolyt
ausläuft, Vorsicht walten lassen und den
Kontakt mit Haut und Augen vermeiden. Im
Falle eines Kontakts spülen Sie die
verunreinigten Stellen mit reichlich Wasser
und suchen Sie einen Arzt auf. Entsorgen Sie
die Batterien entsprechend den örtlichen
Vorschriften.
Stromversorgung: Verwenden Sie nur ein
Netzteil, das den Empfehlungen des
Herstellers entspricht (5V 1,2A). Die
Verwendung eines ungeeigneten Netzteils
kann das Gerät beschädigen oder eine
Brandgefahr darstellen. Vergewissern Sie sich
vor dem Anschließen des Netzteils, dass die
Spannung an der Steckdose mit der auf dem
Typenschild des Geräts angegebenen
Spannung übereinstimmt. Verwenden Sie
keine beschädigten Netzteile. Wenn es
beschädigt ist, ersetzen Sie es durch ein
neues.

Kinder: Dieses Produkt ist nicht für die
Verwendung durch Kinder unter 8 Jahren
bestimmt. Kinder sollten bei der Benutzung
des Geräts beaufsichtigt werden. Kleine Teile
können eine Erstickungsgefahr darstellen.
Zusätzliche Informationen: Das Gerät ist nicht
für den Gebrauch im Freien geeignet. Setzen
Sie das Gerät keinen starken Erschütterungen
oder Stößen aus. Wenden Sie sich bei
Problemen mit dem Gerät an den Hersteller
oder eine autorisierte Kundendienststelle. 3.

3. Informationen zur Einhaltung von Normen:
Einhaltung von Richtlinien: Das Gerät
entspricht der Richtlinie 2014/53/EU (RED) und
der Richtlinie 2011/65/EU (RoHS).
EU-Konformitätserklärung: Der vollständige
Text der EU-Konformitätserklärung ist
verfügbar unter:
https://zoltatrade.pl/pdf/deklaracja_zgodnos
ci.pdf

4. Informationen zur Garantie:
Gewährleistungsfrist: 2 Jahre ab dem Datum
des Kaufs.
Gewährleistungsbedingungen: In
Übereinstimmung mit den allgemeinen
Garantiebedingungen der ZOLTA Trade Ltd.

5. Sonstige Angaben:
Herkunftsland: China
Stromversorgung: Wetterstation: 3 x AAA
Batterien oder 5V 1.2A Adapter
Externe Sensoren: 2 x AA-Batterie
Frequenz: 433 MHz

Hinweis: Das Produktblatt dient nur zu
Informationszwecken und stellt kein Angebot im
Sinne des Bürgerlichen Gesetzbuches dar.

Wetterstation
DE

Denken Sie daran, dass die Beachtung der oben genannten Warnhinweise
einen sicheren und korrekten Gebrauch der Forecastify C2024M30

Wetterstation gewährleistet.


